

PROCES - VERBAL

încheiat azi 09.01.2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Bogdan Stelian, Pop Ștefan, Borșan Sorin - Ioan, Petrindean Valer, Olosutean Viorel, Molnar Emil, Vlad Felix - Vasile și Dîrjan Ioan.

Președinte de ședință - dl. Vlad Felix - Vasile

D-na Oprea Viorica - secretară

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința extraordinară a fost convocată pentru astăzi, 09.01.2019.

Dați -mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 9 consilieri.

În condițiile date, ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

Dl. Vlad Felix - Vasile - Președinte de ședință:

Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local și acoperirea temporară a golurilor de casă.

Inițiator: primar Cioban Emil

Dl. Vlad Felix - Vasile președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată în unanimitate.

Dl. Vlad Felix - Vasile - președinte de ședință dă cuvântul d-lui Cioban Emil pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local și acoperirea temporară a golurilor de casă.

Dl. Primar Cioban Emil - prezintă proiectul de hotărâre menționat mai sus, însoțit de raportul de specialitate, precizând faptul că se impune acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local și acoperirea temporară a golurilor de casă.

În urma analizării documentației, proiectul menționat mai sus se supune la vot, se aprobă, în unanimitate", devenind astfel:

HOTĂRÂREA NR. 1 din 09.01.2019

Dl. Vlad Felix - Vasile - președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Vlad Felix - Vasile



Secretar,
Oprea Viorica

